



FOTO PRODUCTO



11774
7806505140790
CARPETA PLASTIFICADA TORRE VERDE
TORRE
PLASTIFICADO
CARPETA
OFICINA
1
NO APLICA
NO ENCONTRADO

ESPECIFICACIONES:

TIPO DE TAPA: NO APLICA

ENCUADERNACIÓN: NO APLICA

CANTIDAD DE HOJAS: NO APLICA

NO APLICA

GRAMAJE PAPEL: NO APLICA

RAYADO: NO APLICA

TERMINACIÓN: POLIETILENO

DATOS LOGÍSTICOS:

TIPO DE ESPIRAL:

	TIPO DE EMPAQUE	UNIDADES	ANCHO (cm)	LARGO (cm)	FONDO (cm)	PESO (Gr.)	GTIN
BASE:	-	-	24.00	34.50	0.30	0.06	7806505140790
UNIDAD INTERMEDIA:	NO APLICA	-	-	-	-	-	-
UNIDAD MASTER:	CAJA	40	28.00	11.00	36.50	2.590.00	67806505140792